

PARDUBICKÁ M1

**MĚSTSKÝ OBVOD
PARDUBICE 1**

**ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU
PARDUBICE 1**

INFORMAČNÍ BULLETIN Městského obvodu Pardubice I, U Divadla 828, 530 02 PARDUBICE

Vážení a milí spoluobčané,

skončila doba dovolených a letní pohody. Vracíme se opět ke svým povinnostem. Do rukou se vám tak zase dostává zpravodaj MO Pardubice I, již poslední vydání před nadcházejícími komunálními volbami do zastupitelstev města i městských obvodů. Informace k samotnému průběhu voleb se dozvíte na dalších stránkách. Já bych se však chtěl vrátit do právě končícího volebního období a pokusit se „složit účty“ za dobu mého působení ve funkci starosty prvního městského obvodu.

Po nástupu do funkce jsem samozřejmě navázal na práci svých předchůdců a v první řadě vytvořil podmínky pro realizaci již připravených investičních akcí z minulého období, které se nám v souladu s „Programem rozvoje městského obvodu Pardubice I na léta 2011 – 2014“ podařilo ve většině případů i dokončit. Jako příklad bych uvedl pokračování v revitalizaci sídliště Karla IV. v další části sídliště Dašická, v přípravě rozsáhlé regenerace sídliště nářb. Závodu míru apod. Z dalších nových investičních akcí se městský obvod zaměřil zejména na postupně rekonstrukce chodníků, jejichž stav je ve značné míře neuspokojivý. Přednostně jsme řešili chodníky v havarijním stavu - v ul. Sezemická, Na Okrouhliku, Benedettiho, Karla IV. a další. Celkem bylo během čtyř let opraveno dvacet dva chodníků vč. vnitrobloků a jedna vozovka ve vnitrobloku ulice Jiráskova. Finančně náročnou akcí byla i rekonstrukce odvodnění v ulicích Smilova, Br. Veverkových a Hronovická. Z dalších akcí lze uvést např. realizaci integračních opatření pro naše cyklisty v centru města, vybudování nových přístřešků na kontejnery v ul. Mezi Mosty a v ul. Za Pasáží, úprava nebezpečné plochy mezi AFI Palace a poliklinikou, dokončení rekonstrukce vnitrobloku v ul. U Marka. Potřebnou péči jsme se snažili věnovat životnímu prostředí. Rekonstrukcí prošly i tři fontány. Nemalé prostředky byly investovány do výstavby či rekonstrukce dětských hřišť a sportovišť, a to v Bubeníkových sadech, kde byla vybudována dokonce tři dětská hřiště, ve vnitrobloku sídliště Karla IV. rekonstruována dvě dětská hřiště a jedno sportoviště ve vnitrobloku ul. Sladkovského, Sukova, Pernerova vzniklo další dětské hřiště současně s celkovou rekonstrukcí veřejných ploch.

Již se začaly projevovat i první výsledky nového systému péče o zeleň, kdy náš městský obvod z finančních důvodů odstoupil od dodavatelských smluv na údržbu keřů, květinových záhonů, částečně i sečí a tyto práce zajišťuje hospodárněji s vlastními pracovníky. Stejnou cestou pokračujeme již třetím rokem v ručním úklidu města. Ze strany občanů jsou tyto aktivity hodnoceny převážně kladně, zejména oceňují dosažené finanční úspory a tím i možnost za ušetřené prostředky realizovat další potřebné aktivity.

Jsem přesvědčen, že náš obvod si i za uplynulé období vedl poměrně dobře. Realizoval řadu potřebných investic, což dokládá i přehled na dalších stránkách tohoto zpravodaje. Byly však i případy, kdy přes všechnu snahu moji i našich zastupitelů se již připravené investiční akce nepodařilo realizovat. V těchto případech se bohužel vždy jednalo o akce, které městský obvod po dohodě s městem Pardubice připravil až do stadia stavebního povolení, ale město se nakonec odmítlo na akce finančně podílet. Byl jsem tímto jednáním velmi zklamán, protože s obyvateli daného území byl většinou záměr již projednán a nakonec byla celá věc odložena, v mnoha případech i poněkolkáté. V rámci celkového hodnocení stávajícího volebního období musím bohužel uvést i tyto neúspěchy. Věřím však, že se naši občané co nejdříve dočkají tolik slibované rekonstrukce ulice Macanova, JUDr. Krpaty, a parkoviště v ulici Labská, odvodnění a rekonstrukce havarijního povrchu ulice Na Ležánkách. Nově zvolení představitelé města snad vyjdou občanům vstříc a uvolní ze svého rozpočtu prostředky na tyto investiční akce, které se nepodařilo zrealizovat ani za dvě volební období, právě díky

nezájmou vedení města Pardubic. Město odmítlo poskytnout i tolik potřebné finanční prostředky na dokončení jedné z posledních etap revitalizace sídliště Karla IV. Velmi mě proto překvapila nedávná informace zástupce města - náměstka Ing. Kolůčka v Pardubickém deníku, kde zcela otevřeně uvedl, že kdyby náš obvod požádal o peníze na rekonstrukci obou chodníků na ul. 17. listopadu, tak by se jistě našly. Ptám se proto, jak město plánuje finanční prostředky, když na rekonstrukci ul. Macanova, kterou prosazujeme již druhé volební období, pravidelně uplatňujeme tento požadavek na rozpočet města, se dosud peníze nenašly a přitom se jedná o téměř totožnou částku jako na rekonstrukci chodníků na ul. 17. listopadu. K celé této zbytečně medializované záležitosti se ještě krátce vyjadřuji na jedné z dalších stránek.

Vážení spoluobčané,

i úvodní slovo starosty má pro tisk omezený rozsah, tak už jen krátké uvedení hlavních záměrů městského obvodu na příští léta:

- dokončení regenerace sídliště Karla IV.
- zahájení první etapy regenerace sídliště nářb. Závodu míru
- pokračování dalších částí revitalizace sídliště okolo Dašické ulice.

Z investičních akcí lze ještě uvést další již připravené investiční akce menšího rozsahu, jako je např.: rekonstrukce vnitrobloku ul. Husova a Věry Junkové, prostoru okolo samoobsluhy v Sakařově ulici, oprava ulice Na Hrádku, postupná výstavba nových přístřešků na kontejnery v lokalitě za řekou Chrudimkou atd.

Pozornost v příštím volebním období by měla být soustředěna i na přípravu dalších velkých investičních akcí, potřebných pro naše občany, a to:

- výstavba parkovacího domu v ul. Amošta z Pardubic (roh ulice s ul. Karla IV.)
- lávka pro pěší přes řeku Labe spojující sídliště nářb. Závodu míru a Polabiny.

Závěrem bych chtěl touto cestou poděkovat za práci nejen všem zastupitelům městského obvodu, členům komisí, ale i všem dalším, kteří mně pomáhali realizovat dané záměry. Moje poděkování patří i občanům našeho obvodu, kteří si postupně zvykli přicházet s náměty, připomínkami a stížnostmi, bohužel i oprávněnými, přímo za mnou, jako starostou, a společně jsme je řešili. I toto byl velký přínos pro moji práci. Přímý styk s občany a jejich problémy byl pro mě základem celé činnosti městského obvodu, čímž se vlastně potvrdil záměr zřízení městských obvodů.

Všem proto přeji hodně zdraví a věřím, že při nastávajících volbách dáte svůj cenný hlas těm zodpovědným, pracovitým a poctivým, kteří se budou zajímat i o lokální problémy našeho města a drobné starosti těch, kteří v něm žijí.



Ing. arch.
Jaroslav Menšík
starosta

Volby do Zastupitelstva městského obvodu Pardubice I a Zastupitelstva města Pardubic 10. října (od 14 do 22 hod) a 11. října (od 8 do 14 hodin) 2014.

Voličem je:

státní občan ČR, který nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 18 let, je v den voleb v městském obvodu Pardubice I přihlášen k trvalému pobytu a státní občan členskému státu EU – který v den voleb dosáhl věku 18 let, je v den voleb v městském obvodu Pardubice I přihlášen k trvalému pobytu. Tento volič musí sám požádat u příslušného obecního úřadu o zápis do dodatku stálého seznamu voličů do středy 8. října do 16:00 hod.

Místo konání voleb a příslušnost k volebnímu okrsku můžete ověřit tel.: 466046011 nebo na www.pardubice.eu (sekce digitální mapa města nebo na stránkách městského obvodu).

Volič může požádat do 10. října 2014 do 11:00 hod ze závažných, zejména zdravotních, důvodů náš úřad na tel. 466046011

(a ve dnech voleb příslušnou okrskovou volební komisí) o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost.

Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději 3 dny předem dnem konání voleb (do 7. října). V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti;



Zásady hlasování:

- každý volič hlasuje osobně. Zastoupení není přípustné
- volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky

Z radnice

Chodníky na ulici 17. listopadu - viz úvodní slovo starosty

V měsíci srpnu 2014 byla v Pardubickém deníku uveřejněna zkrácená a nepravdivá informace ohledně řešení povrchů obou chodníků na ulici 17. listopadu. I když trochu opožděně, stejně se musím k této věci vrátit, protože jako starosta jsem povinen poskytnout občanům pravdivé údaje k této záležitosti, před volbami zřejmě záměrně medializované.

Po celé volební období jsem řešil na pravidelných schůzkách se zástupci RWE (plyn) záměr provádění výkopových prací na mnoha chodnících v centru města z důvodu rekonstrukce plynovodního potrubí. Dle kvality stávajících povrchů jsme buď řešili zachování původního stavu, případně se dohodli na celkové rekonstrukci s naší finanční spoluúčastí.

Tento postup se týkal i obou chodníků na ulici 17. listopadu, kdy bylo zřejmé, že částku okolo 10 mil. Kč na celkovou rekonstrukci takto rozsáhlých chodníků město Pardubice stejně mít nebude, jako ji nemělo na jiné, nákladnější akce v roce 2013 a 2014 (viz úvodní slovo). Záměr obnovy tohoto povrchu do původního „asfaltového“ stavu

byl již v roce 2013 projednán a odsouhlasen odborem hlavního architekta Magistrátu města Pardubice. V každém případě by byl tento povrch lepší než další rýha zalitá asfaltovou směsí. Toto stanovisko bylo i součástí vyjádření pro stavební řízení. Zvolil jsem tak za stávající situace lepší variantu, která ještě navíc nevyžadovala žádné další finanční náklady (pouze nová třicetimetrová vrstva asfaltu) s tím, že v příštích letech dojde samozřejmě k celkové rekonstrukci obou chodníků a jejich povrch bude odpovídat trendu v centru města.

Po shlednutí již takto provedených asfaltových povrchů na chodnících v sousedním městském obvodu jsem však dospěl k názoru, že i když se jedná o provizorní řešení na pár let, tak není dobré jít touto cestou. V měsíci srpnu jsem proto požádal město Pardubice o finanční částku, zatím ve výši 300 tis. Kč, na zpracování projektové dokumentace se záměrem realizace v roce 2015.

Následující týden se však v tisku objevila výše uvedená informace ve znění - stručně řečeno - když se starosta nestará, nikomu nic neřekne, tak město musí zasáhnout a peníze se najdou. Já jsem se naopak staral, což mohu doložit výsledky několika jednání. Nedivil jsem se jenom já, ale všichni ti, kteří znali celou skutečnost a požadovali moji reakci, kterou jsem teď učinil prostřednictvím našeho Zpravodaje, abych uvedl věci na pravou míru.

Ing. arch. Jaroslav Menšík
starosta MO Pardubice I

Vážení spoluobčané,

dovoluji mi, abych se v krátkosti podělila o zkušenosti, které jsem získala při vykonávání funkce místostarostky na městském obvodu Pardubice I, který je nemalou a důležitou součástí města Pardubice.

Přestože jsou názory veřejnosti na městské obvody různorodé, v současné době mohu potvrdit, že za dobu mého působení, a to v období 2010 - 2014, bylo odvedeno velké množství poctivé práce. Je jasné, že mnohdy nejsou výsledky totožné s představami určitých skupin veřejnosti, protože každý vidí svoji prioritu ale je zapotřebí přihlížet k potřebám všech v našem obvodu.

Celé volební období jsme se snažili být v kontaktu s veřejností, nejen při kulturních akcích jako například rodinná odpoledne „Hurá na prázdniny“, promenádní koncerty a předvánoční zpívání, tak aby bylo zajištěno kulturní vžití pro všechny generace.

Rozhodně nechci tvrdit, že se vše podařilo tak, jak bychom si představovali, ale tady mě napadá pouze jedno - kdo nic nedělá, nic nezíská.

Svým příspěvkem bych chtěla poděkovat voličům za to, že mi na základě výsledků minulých komunálních voleb bylo umožněno, abych mohla funkci místostarostky na městském obvodu Pardubice I vykonávat, což byla pro mě osobně nová zkušenost.

Zároveň patří můj velký dík všem kolegům zastupitelům a zejména všem pracovníkům tohoto úřadu za spolupráci v uplynulém období.

Závěrem mi dovoluji, abych všem občanům města Pardubice popřála šťastnou volbu v nadcházejících komunálních volbách pro nás všechny.

S úctou Marcela Jelínková - místostarostka

Vážení spoluobčané,

v denním tisku jste již byli informováni o záměru města Pardubice realizovat celkovou rekonstrukci obou chodníků na ulici 17. listopadu. V současné době připravuje odbor dopravy Magistrátu města Pardubice společně s prvním městským obvodem zpracování projektu na tuto investiční akci, jejíž realizace je plánována na jaro 2015.

V letošním roce jste se setkávali na této ulici s rozkopanými chodníky z důvodu výměny plynovodního potrubí. Vzhledem k původnímu záměru našeho obvodu - provedení prozatímních, trochu lepších povrchů, než jsou ty stávající ještě v letošním roce, zhotovitel uvedl povrchy po výkopových pracích v některých místech pouze do provizorního stavu.

Z důvodu bezpečnosti chodců a také zimní údržby je nutné vzniklé spáry doplnit asfaltem a vytvořit tak do doby rekonstrukce dobře pochůzný povrch. Tyto práce proběhnou v nejbližší době ve spolupráci Pardubického kraje s vlastníkem plynovodního potrubí, firmou RWE.

Závěrem bychom chtěli ubezpečit občany, že se nejedná o definitivní úpravu, ale pouze o uvedení povrchů obou chodníků po výkopových pracích do původního stavu.

Ing. arch. Jaroslav Menšík
starosta MO Pardubice I

Ing. Vladimír Bakajsa
vedoucí odboru dopravy
Magistrát města Pardubice

Podzimní kurzy počítačové gramotnosti pro seniory

Městský obvod Pardubice I ve spolupráci se Základní školou Štefaníkova, Základní školou Bratřanců Veverků, Střední průmyslovou školou elektrotechnickou a Vyšší odbornou školou Pardubice a Gymnáziem Pardubice pořádá kurzy počítačové gramotnosti pro seniory.

Výuka bude zaměřena na začátečníky. V deseti lekcích se pod vedením zkušených lektorů naučíte základy práce s počítačem, např. psaní textů, práci s internetem apod. Kurzy jsou zdarma, k úspěšnému absolvování vám tedy stačí tužka, papír a chuť naučit se něčemu novému.

Přihlásit se můžete do 15. 10. 2014 na Úřadě MO Pardubice I, U Divadla 828, Martina Tomanová, přízemí vpravo, dveře č. 3.

Kurzy se budou pořádat v průběhu října a listopadu 2014 na výše uvedených školách, o umístění a přesném čase budete informováni při přihlášení, popř. později telefonicky.

Dovolujeme si vás upozornit, že počet míst je z důvodu kapacity škol omezen.

Těšíme se na vaši účast

Ing. arch. Jaroslav Menšík
starosta MO Pardubice I

INVESTICE

Realizované akce v letech 2011 - 2014

- rekonstrukce sídliště Karla IV. – ul. Jindřišská
- rekonstrukce sídliště Karla IV. – ul. Arnošta z Pardubic (1. část)
- rekonstrukce vnitrobloku za parkovacím domem v ul. Karla IV.
- rekonstrukce vnitrobloků sídliště Dašická mezi ul. Dašická a ul. Ke Kamenci
- rekonstrukce vnitrobloku ohraničená ulicemi Palackého, Hlaváčova a Macanova
- rekonstrukce vnitrobloku ohraničeném ulicemi Sukova třída, Pernerova a Sladkovského
- výstavba dvou dětských hřišť v Bubeníkových sadech
- rekonstrukce dětského hřiště pro míčové hry ve vnitrobloku za parkovacím domem v ul. Karla IV.
- rekonstrukce dvou dětských hřišť ve vnitrobloku ul. Karla IV. za parkovacím domem
- vybudování nového dětského hřiště ve vnitrobloku ohraničené ulicemi Pernerova, Sukova třída, Sladkovského
- rekonstrukce účelové komunikace v ul. Jiráskova
- vybudování nového dětského hřiště u Matičního jezera
- rozsáhlá oprava odvodnění ul. Jiráskova, Smilova a Hronovická
- vybudování odvodnění v celé ul. Bulharská
- úprava prostoru mezi budovou AFI Palace a budovou polikliniky Kolř
- vybudování nových kontejnerových stání v ul. Mezi Mosty a v ul. Za Pasáží
- rekonstrukce chodníků:
 - ul. Na Okrouhliku (mezi ul. Dašická a Wintrova II)
 - ul. Dašická (od ul. Štrossova po ul. Wintrova I)
 - Pospíšilovo nám.
 - Ul. Sezemická (od ul. Bezdičkova po ul. Ve Lhotkách)
 - Ul. Ve Lhotkách (od ul. Sezemická po ul. Sakařova)
 - Ul. Sezemická (u mateřské školy)
 - Ul. Jiráskova (od ul. Štolbova po násep rychlodráhy)
 - Ul. Benedettiho
 - Ul. Karla IV. (od ul. U Husova sboru po ul. Jiráskova)
 - Nám. Čs. legií
- obnova stromořadí na Sukově třídě podél podzámeckého parku
- obnova stromořadí v ul. Smilova

Plánované investice pro roky 2015 - 2018

- rekonstrukce sídliště Závodu míru
- rekonstrukce sídliště Karla IV. – ul. Arnošta z Pardubic (dokončení)
- rekonstrukce vnitrobloků sídliště Dašická ohraničená ul. Na Okrouhliku, Studánecká a Dašická
- rekonstrukce vnitrobloku ul. Palackého v prostoru mezi pivovarem a autobusovým nádražím
- rekonstrukce vnitrobloku ohraničeného ul. Bezdičkova, Sakařova a Ve Lhotkách
- rekonstrukce vnitrobloku za parkovacím domem v ul. Karla IV. (dokončení)
- rekonstrukce ul. Macanova
- rekonstrukce ul. JUDr. Krpaty vč. obnovy stromořadí
- opravy chodníků (ul. Benedettiho, Na Okrouhliku, Štrossova, Gebauerova, Holubova, Havlíčkova)
- vybudování odvodnění včetně nového povrchu v ul. Kůtkova
- vybudování nového sportovního hřiště za budovou AFI Palace
- rekonstrukce vnitrobloku v ul. Věry Junkové u ul. Husova
- rekonstrukce ul. Na Hrádku
- vybudování veřejného osvětlení na spojnici ul. Pernerova a Sladkovského
- vybudování nového dětského hřiště v prostoru mezi ul. Hronovická a ul. Jindřišská
- vybudování lávky pro pěší přes řeku Labe spojující sídliště Závodu míru a Polabiny.



rekonstrukce sídliště Karla IV. – ul. Jindřišská



rekonstrukce vnitrobloků sídliště Dašická



hřiště v Bubeníkových sadech



hřiště v Bubeníkových sadech



hřiště ve vnitrobloku ul. Karla IV



kontejnerové stání



úprava prostoru u AFI Palace



rekonstrukce sídliště Závodu míru



rekonstrukce sídliště Závodu míru



lávka pro pěší přes řeku Labe

Blíží se termín kácení stromů na Sukově třídě

Již několikrát jsme informovali v našem zpravodaji občany o záměru kácení aleje na Sukově třídě v části podél chodníku u Tyršových sadů. Zdravotní stav stromů se v posledních několika letech stále více zhoršuje, a to i přes pravidelné zdravotní řezy a instalace bezpečnostních vazeb v jejich korunách.

Navzdory veškeré péči padají z javorů větve a jsou tak stálou hrozbou pro zdraví i majetek našich občanů. Sukova třída je velmi frekventovanou ulicí, a to se netýká pouze vozovky, ale i přilehlého chodníku a cyklostezky. Realizaci nezbytného kácení této aleje potvrdily i odborné posudky. Kanadské javory jsou rychle rostoucí stromy impozantních rozměrů, jejichž dřevo je křehčí než u ostatních druhů javorů. Následkem je pak padání větví i větších rozměrů.

Všechna stávající opatření, jimiž se odborníci snažili jejich životnost o další léta prodloužit, byla již vyčerpána a nyní nezbyvá než provést obnovu celé aleje. Dle odborných posudků je estetická hodnota stávajících stromů nízká a jejich nebezpečnost vzhledem k jejich špatnému zdravotnímu stavu naopak velmi vysoká. Na chodník muselo být dokončeno z bezpečnostních důvodů instalováno před dvěma lety dopravní značení upozorňující chodce a cyklisty právě na nebezpečí padajících větví.

Náš městský obvod proto začátkem příštího roku provede potřebnou obnovu dožívajících stromů a vykáčené dřeviny nahradí mladými stromy, které budou postupně vytvářet novou krásnou alej pro další generace.

Následně po provedeném kácení uvedených dřevin (předpoklad leden – únor 2015) bude provedena i potřebná rekonstrukce přilehlého chodníku včetně stezky pro cyklisty.

Odbor dopravy a ŽP ÚMO Pce I



Pardubice stále potvrzují, že jsou „Hlavním městem cyklistů 2014.“ Spolek Rekola Pardubice rozjel na začátku srpna, za pomoci svépomocné cykloklubiny Město na kole, komunitní bikesharing. Růžová kola můžete nejvíce

potkat právě ve vašem městském obvodu. Projekt využívá převážně starší kola, která opraví, renovuje a barví na růžovo. Nevyužitá kola tak získají nový životní příběh, který navíc slouží občanům města a zároveň i životnímu prostředí. O možnosti věnování kola lze zaslat informaci na pardubice@rekola.cz. Pardubice tímto potvrzují svou aktivitu rozvojem spolupráce, partnerství a pozitivního zviditelnění.



Zprávičky od „Veverků“

Základní škola Bratranců Veverkových je dynamicky neustále se rozvíjející školou uprostřed města. Snažíme se co nejvíce splnit očekávání rodičů a žáků, a proto naši školu vybírá pro své děti stále více rodičů.

O tom svědčí i zápis do prvních tříd, na který přišlo se svými rodiči rekordních 106 budoucích prvňáčků. Celkově jsme nakonec slavnostně uvítali 94 prvňáčků. Pro ně byl na konci srpna připraven adaptační kurz „Škola nanečisto“, aby se v klidu a pohodě seznámili s jejich budoucími učitelkami, vychovatelkami, svými spolužáky a s budovou školy. To se jim podařilo, a tak mohli bez zbytečných obav vstoupit do svého prvního školního roku. Mnoho úspěchů jim při jeho zahájení popřál ředitel školy Mgr. Leoš Šebela, Ing. Jaroslav Menšík, starosta Městského obvodu Pardubice I a radní Pardubického kraje pan René Živný.

V průběhu školního roku pořádáme pro všechny žáky, jejich rodiče i další zájemce mnoho zajímavých tradičních i netradičních akcí. Žáci každoročně vyjíždějí na ozdravné pobyty, do škol v přírodě, na adaptační a teambuildingové kurzy, výlety a exkurze. Mezi nejvýznamnější a nejnávštěvovanější akce patří Multikulturní týden, k neúspěšnějším se řadí tajuplná noční hra s názvem Tajemství Mysteria, na kterou letos 7. listopadu všechny zájemce srdečně zveme. Na podzim plánujeme také několik kurzů počítačové gramotnosti pro seniory.

Mnoho akcí pořádáme společně s Městským obvodem Pardubice I, kterému velice děkujeme za podporu. Přejeme všem úspěšné vykročení do nového školního roku a těšíme se na setkání při některé z našich akcí.

„Veverkovi“

Blahopřejeme jubilantům

Blahopřejeme jubilantům za období červen až srpen 2014

96 let

Ludmila Peřinová

95 let

Marie Kuldová

94 let

Ladislav Lehar

93 let

Milena Dvořáková

Božena Kašparová

Libuše Kupková

Anna Svobodová

Dagmar Copová

92 let

Miloslava Haasová

Marta Stejskalová

Miloslava Rychetská

Ladislav Tesař

Marie Iserlová

František Mimra

Václav Trojan

Bohumila Šimíková

Miluše Nováková

Libuše Čermáková

Ludmila Lapáčková

Růžena Pauknerová

91 let

Marie Rálišová

Anna Stejskalová

Bohumila Žáková

Vladimír Kudláček

Anna Keplová

Miroslav Vašta

Věra Zástěrová

90 let

Eleonora Martinková

Zdeňka Formanová

Zdenka Kamenická

Vlastimil Soudek

Marta Košutová

Gertruda Suchánková

Marie Rösslerová

Marie Hahnová

Věra Kohoutková

Jarmila Javorková

Lidmila Půlpánová

Anděla Máslová

Přemysl Jírek

85 let

Miroslav Štětovský

Květoslava Kubátová

Božena Archipová

Jiřina Vacková

Josef Honig

Věra Hrubešová

Karla Coufalová

Bohuslava Dobiášová

Ján Kolesár

Pavel Pecka

Karel Kubista

Miloslava Velebná

Vilemína Bendlová

Marie Aubrechtová

Jaroslava Štěrbová

Zdenka Steinvaldová

Otakar Janáček

Miluška Pavličková

Hana Königová

Miroslav Hrdlička

Josef Fischkandl

Jiřina Smetanová

Miluše Poláková

Josef Soudek

Jaromír Diviš

Marie Koňinková

Jindřich Němeček

Václav Mareš

Miroslav Skalický

Danuška Zbořilová

80 let

Josef Dalecký

Hana Půlpánová

Ladislav Mouric

Miluška Jirásková

Jiřina Sovová

Jitka Pošíková

Milan Sommr

Milan Kruml

Vladimír Půhoný

Miloslav Štřiteský

Eva Zukalová

Ludmila Doležalová